

Erratum

**An Analysis of the Boundaries of the Octopine TL-DNA
in Tumors Induced by *Agrobacterium tumefaciens***

M. Holsters, R. Villarroel, J. Gielen, J. Seurinck, H. De Greve, M. Van Montagu, and J. Schell

Mol Gen Genet (1983) 190:35–41

In the Discussion, p. 40, line 38, a sequence is cited, one base of which was wrongly written. The sentence should read:

‘The homologous bases are G...GATATATTC..T.G.A.’